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QUIZ-01

1. 30° T HH T 8?
A.1/2 B./3/2
C.1 D.0 (A)

&r&gT: 30° b1 FRIUTHATT 31 uTd 1/2 &

2. cos?A + sin?A & feie fAdoTAdg Uge a4 2?2
A1 B. tan’A
C.sec’A D. cosec?A (A)

7T : J& YT cos’A + sin’A = 1 TP JTHIT
ARIUTHATT Tge €.

3. GHBIUTAPIUTH, TfS tan A = 3/4 8, dl sec A BTHH
T EPTT?
A.5/3 B.5/4

C.4/5 D.3/5 (A)

ST : UTSATIRE YA BT 3UG P Bd §C, Ife tan A =
3/4 €, d1 Ul BT HH 5 BT, 583 sec A = 5/3 E1TI.

4. PIATS BT Yfdadt T 82
A. Secant B. Cosecant

C. Cotangent D. Tangent (A)

T%T : BITET BT Ufdddi debe 2.

5. JHAPIVT AP0 ABC H, BC/AB d SRR BI IT

AT &?

A.sin A B.cos A

C.tan A D.sec A ©
&JT&T: tan A = BC/AB &, 511 faudta 3iR dfafed ar ot

3UTd €.

6. COS 45° BT HI a1 2 ?
A 1/A/2
C.A/3/2 D. 1 (A)

B.1/2

FTET: cos 45° BT HIF 1/4/2 .

7. f¢ sec A =278, dl cos A &1 HIF T EPTT?
A.1/2 B.2
C.A/2

14T i sec A =1/cos A®, fG sec A =278, dl cos
A =1/2 8T

8. gHpIUT (ARIuTd, Ifc faudta gar 6 et sk afaféa

D.1/3 (A)

Uef 8 etdie s, dl tan A BT HE aT 8FTT?
A.6/8 B.8/6
C.6/10 D. 8/10 (A)

— n

ST&T: tan A = fdudta/afafed €, safdiv tan A = 6/8
gL

9. fiufeifaa® @ HF dt ygaH aHt A F WA & fae g
a?

A.sin A=cos A

B.tan A =1+ sec?A
D.cot A =1+ tan’A
©
75T : & Ugd cos?A + sin?A = 13H A & AT & feiw
T & 51 0° R 90° b T &,
10.34S cot A = 38, I tan A BT HIT =T EPIT?

C. cos?A + sin%A =1

A.1/3 B.3
C.3/4 D. 4/3 (A)
&r&T: fd cot A =1/tan A, IfE cot A =38, dl tan

A =1/3 L.




